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En los problemas de cambio disminucion hay una cantidad
a la que se le quita otra u otras. El proposito es identificar como
se redujo la cantidad inicial.

Lee con atencion el problema.

En el jardin de Estela habia doce flores y se marchitaron dos. ;Cuantas
flores quedaron en el jardin de Estela?

Rodea las flores que se marchitaron.

Dibuja las barras de acuerdo con los datos del problema. No olvides
trazar el marcador de direccion.

Flores que habia: 12

Flores que quedaron: ? (10) Flores marchitas: 2

Resuelve la operacion y anota la solucion en la barra roja.
12—2=10
Contesta la pregunta con una oracion completa.

En el jardin de Estela quedaron diez flores.




